



中国画城 潇洒桐庐

来中国最美县 桐庐 度最美时光



潇洒桐庐，地处三江两湖黄金旅游线的中段，自古以“山青、水秀、气悠、境幽”闻名于世。这里青山碧水，天下独绝，秀丽的富春江穿城而过，旷古悠远的传说，浓厚醇香的文化，历代千余位文人雅士沉醉这方山水，留下了3000余首名篇佳作，其中元代大画家黄公望的传世画卷《富春山居图》，描绘的富春江最美的一段就在桐庐。

这里生态优美，城市精美，乡村秀美。全县拥有山水林洞石各具特色的旅游景区(点)20余个，有“金润清洞冠”之誉的溪琳仙境，“中国十大钓台古迹”之一的严子陵钓台，“地下第一长河”垂云通天河，“江南第一名山”大奇山等众多知名景点。拥有浙江省首个乡村漫生活体验区富春江镇芦茨村，杭州风情小镇横村镇阳山畈村，以及包含深澳、莪浦、环溪、徐畈、青源等村的3A级景区—江南古村落群，是纵情山水、休闲度假、摄影采风的绝佳去处。

“潇洒桐庐郡，江山景物如”。山的伟岸、石的气势、水的灵韵、林的秀色、洞的瑰丽、城的潇洒、村的古朴……走进《富春山居图》实景地——潇洒桐庐，犹如游憩在诗画般的人间仙境。



画城体验休闲新去处—来桐庐旅游服务中心 (桐庐特色产品体验馆)玩转一番吧

来过桐庐的朋友一定对淳朴的山乡人土，对迎春商务区，也会钟情于那美丽的富春江夜景。5月17日，桐庐旅游服务中心(桐庐特色产品体验馆)正式启用，来桐庐的朋友们又多了一个新去处。近年来，桐庐县深入实施全域旅游发展战略，对外知名度和影响力不断提升。桐庐旅游服务中心启用，既是顺应旅游业发展新形势的需要，也是进一步强化政府公共服务职能和提升城市品质的需要，不仅填补了桐庐作为高档旅游购物场所的空白，也对进一步完善旅游公共服务功能、健全旅游服

务体系、提升服务水平提供了有力保障。

桐庐旅游服务中心位于桐庐县迎春商务区东正财富广场，室内面积共计2058平方米，是展示城市品牌形象、提供旅游咨询、体验地方特色产品的重要窗口。在这里，可以为您私人定制高端游线路，体验虚拟漫游富春江的惬意，DIY打印个性化照片，选购地方特色产品。

小伙伴们，快快行动起来，去桐庐旅游服务中心(桐庐特色产品体验馆)玩转一番吧！

咨询电话:0571-58569000



雪水岭



琴溪香谷



大奇山国家森林公园

氧吧清肺好去处—天子地里“醉”一回

天子地，位于桐庐与淳安交界深峻的连绵山岭之中，有加百项石墙，相传1600年前的开国皇帝刘邦就诞生在此。

跨进天子地山门，穿竹林，过石拱桥，融入汉清时期江南民居特色的天子村便豁然开朗了。这里真是一处古村落遗址，建筑错落有致，极尽巧思，石板路纵横交织，小桥流水，花木扶疏，溪水穿村而过，浅滩急流给天子村以灵动之美。步履期间，有古朴的窑房、宽敞的客厅、典雅的会议室，还有太子殿、御膳房、歌舞表演厅、民间工艺美术馆、传统手工坊、乡村游剧场等。下榻天子村，就像住进一座安静、空灵、清新、幽竹中别墅。黄昏听风敲竹，清晨开门见山，在不经意间就能感受到“天子”出生地的别样风情。

径直往里走，就来到天子洞口。天子洞，山野景观尽收眼底。登上250米高的山顶眺望，山有灵气的大天子地秀美风光，村落错落农舍，缕缕炊烟，片片茶园，让人脚下生凉。抬眼见洞口三，阳光从密密的空隙射下来，穿林透叶，撒下一束束绿色的光斑，斑驳陆离。信步走去，有野兔、松鼠穿梭林间，或成群结队地落在繁茂的树枝上，叽叽喳喳个不停。溪中欢跃潜底的游鱼，大小不等，随处可见。

进入天子洞，仿佛进入仙境。婉转步入第一洞厅，数以万计的石笋、石柱、石幔悬在其间，在灯光的照射下，五彩缤纷，绚丽夺目。一道钟乳石梁飞架东西两端，形如虹桥，洁白如雪，熠熠发光，“桥”下水雾弥漫，故称此景为“仙桥飞云”，为天子洞所罕见。到了流见长的第二洞厅，蔚足仰望，一方高15米，宽8米的瀑布，银练玉带飞泻人间。瀑布前有一株形似少年在昂首仰望的乳石，取之“天子观瀑”。继续往前来到地形尖削起伏的第一洞厅，琳琅满目的石笋拔地而起，大小不等，色彩素洁，造型细腻，每株石笋都是一件巧夺天工的“工艺品”，玲珑剔透，有老翁佝偻扶杖，有仙女轻歌曼舞，



有形如山鸡觅食……人们能想象得到的几乎可以在这里比拟找到。天子洞中还有300余平方米奇特的石质山体模型。据说，二丁洞比较倾斜，流水中的泥沙沉积形成溶蚀的碳酸钙沉淀，凝结成为乳白色似朵朵云块，一层层又如只只盈盈的湖水粼粼。

出洞后，只见一条小溪从山沟中流来，婉转曲折。随着流水的声音进入天子地牛牛沟。这里森林覆盖率95%，分布有植物157科1117种，林中栖息着50余种珍禽异兽。拾级而上，阳光从密密的空隙射下来，穿林透叶，撒下一束束绿色的光斑，斑驳陆离。信步走去，有野兔、松鼠穿梭林间，或成群结队地落在繁茂的树枝上，叽叽喳喳个不停。溪中欢跃潜底的游鱼，大小不等，随处可见。

相伴天子地，叹天子地虽又奇异又神秘，却也有人的魅力，怪不得有人说，到天子地旅游，无论谁都会美美醉一回的。

咨询电话:400-992-0388

氧吧清肺游其他推荐点:

大奇山国家森林公园 0571-64241159

白云源 0571-64668587

雪水岭 0571-64217330

琴溪香谷 0571-64378618



桐庐旅委官方微博:
Tonglu二维码图标